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За останні 24 години

20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

19:38 В Україні пацієнтам вперше видали
ліки з медичного канабісу

19:36 Киянам почали приходити січневі
платіжки за тепло – суми
перерахували, але вже є скарги

19:10 У Таллінні спорудили перше модульне
укриття на випадок повітряної
загрози

18:55 УЗ вперше запускає швидкісний
"Інтерсіті" між Дніпром та Одесою

18:26 Трамп анонсував «дуже потужний»
удар по Ірану та захоплення острова

Киянам почали приходити січневі платіжки за тепло –
суми перерахували, але вже є скарги
НАТАЛЯ МАЛКІНА 11 червня 19:36

Киянам почали надходити платіжні квитанції за послуги опалення за січень. Деякі містяни вже встигли
поскаржитися в соцмережах на неадекватно високі суми, і це при тому, що влада обіцяла перерахувати
суми платежів, оскільки частину зими Київ частково провів без опалення через російські удари. Тим
часом директор СВП "Енергозбут" КП "Київтеплоенерго" Костянтин Лопатін повідомив, що в Києві
провели масовий перерахунок вартості опалення за січень 2026 року, внаслідок чого нарахування для
споживачів знизилися в середньому майже на 40%. Про це повідомляє пресслужба Київської міської
адміністрації.

За даними міськадміністрації, "Київтеплоенерго" зменшило нарахування за послугу теплопостачання за
січень 2026 року для 99% споживачів столиці. Перерахунок торкнувся понад 1 мільйон квартир, а
загальний обсяг зниження перевищив 720 млн грн. Автоматичний перерахунок виконано за
алгоритмом, затвердженим постановою Кабінету міністрів України № 683. Для кожного будинку
розрахунки виконувались індивідуально з урахуванням тривалості перебоїв та якості наданого
опалення.

- Минулий опалювальний сезон – найскладніший за всю історію столиці. Київ зазнав найбільших
масованих ракетних і дронових атак на об'єкти критичної інфраструктури. В результаті - серйозні
пошкодження систем теплопостачання та робота в екстреному режимі. У січні столиця отримала 4
потужні обстріли, зафіксовано численні пошкодження міської інфраструктури. Погодні умови ще більше
ускладнили ситуацію. Січень 2026 року став найхолоднішим за останні 16 років, а середньодобова
температура становила 7,6 ºС. Тепломережі зазнали негативного впливу і через перепади температур.
За січень в умовах аномальних холодів спеціалісти «Київтеплоенерго» усунули 1200 пошкоджень, –
звітував Лопатін.
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Через перебої з опаленням та відхилення параметрів теплоносія нарахування за січень було
перераховано вже після ухвалення урядової постанови. У результаті фактична сума нарахувань склала
1,13 млрд грн замість розрахункових 1,85 млрд грн при стабільній роботі системи.

Попри це на сторінці КП "Київтеплоенерго" у Facebook з'являються численні скарги від киян. Люди
зазначають, що вже оплачували опалення у зимовий період, проте наразі знову отримують платіжки, в
яких суми сягають близько 1300 грн. При цьому кияни запевняють, що практично увесь місяць батареї в
їхньому будинку були холодними.
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У березні прем'єр Свириденко повідомила, що уряд доручив провести перерахунок оплати
комунальних послуг у містах, де їх не надавали, у тому числі через наслідки російського обстрілу.

Свириденко зазначила, що у Києві у січні через перебої у наданні послуг мешканцям не виставили
до оплати 9,1 млн грн за водопостачання та водовідведення, а за централізоване
теплопостачання плата взагалі не нараховувалась. Йдеться про рахунки на мільярди гривень, які
не було виставлено споживачам.

Статті по темі

11 червня ЕКОНОМІКА

Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро
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